
Legyen a kalapban n fehér és k piros golyó, és jelöljük p-vel, q-val annak a valószín¶ségét, hogy az els®, illetve

második ember húz el®ször pirosat. Könnyen látható, hogy ha k + n > 1, akkor
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Ha tehát k > 0, akkor p ≥ q. Az egyenl®ség 
sak akkor lehet, ha k = 1. Tehát az eljárás során mindenki legalább

akkora valószín¶séggel húz pirosat, mint a rákövetkez® (ez a k+n = 1, k = 0 esetekben is igaz), és a két valószín¶ség


sak akkor egyenl®, ha húzás el®tt 0 vagy 1 piros van a kalapban (ha k = 0, nyilván p = q = 0). Így a házigazda


sak annyit tud elérni, hogy ugyanakkora valószín¶séggel húzzon pirosat, mint a többiek. Ehhez egyrészt 1 pirosat kell

tennie a kalapba, másrészt biztosítania kell, hogy mindenki ugyanannyiszor húzzon, tehát 10h− 1 fehéret kell mellé

tennie, ahol h tetsz®leges egész.
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